LUkonbHble 3apnaumn / Anrebpa / A-24

[TocTpouts rpaduk ypaBHEHUS:
2

y=|{x)—3

(1poOHYIO YacTh 4YHWClIa X MPUHATO OO0O3HA4YaTh B (PUTYpPHBIX CKOOKax: {x}; QyHKuusa y= {x}
OTpeJieieHa Ha BCEM MHOXECTBE JCHCTBUTENBHBIX UYHCEN, OONMAcTh €€ 3HAYeHWH — TMOIyHHTEpBA
[0; 1), oHa siBAsieTCS NEPUOAUYECKON (PYHKIIMEN ¢ IEPHOAOM, paBHbBIM 1).

Pemenue
OO0e yacTy ypaBHEHHSI HEOTPHUIIATEIbHBI, TTO3TOMY MPH M3BJICYCHUH KBAJPATHOTO KOPHS U3 HUX

TaKkXe MOJYyUYUTCs] BEPHOE PABEHCTBO:

xi—g| = V= {x}—%) = lyl=

PaccmoTpum 1Ba BapuanTa: korga y > 0 u xorna y < 0.
1)y=>0
Torma |y|=yu

2_
y =

{x}—%‘

(x}-2

[TocTpoenune rpaduka Takoi QyHKIHMU pa3oOpaHo B pemieHny 3agadn A-17:

y:

2)y<0
B stom cnyuae [y =— yu

(x}-5

I'paduk sTOM (QyHKUMH BBIIAIUT KaK 3€pKajJbHO OTPaKEHHBI BHU3 OTHOCUTENIBHO OCH

y=-

1 .
abcmucc rpadpux y = {x}—E C «BBIKOJIOTBIMU» Ha 3TOM OCU TOYKaMHu (M3-3a TOTO, YTO TpeOOBaHUE

y < 0 sBISIETCSI CTPOTUM HEPABEHCTBOM):

y==

{x}—%‘

(y<0)

OtBeroM B 3amaue OyneT OObEIWHEHWE IBYX HW300paXEHHBIX KPUBBIX. VHBIMU CIOBaMH,
rpaduKoOM 3aJaHHOTO B YCIIOBUU YPAaBHEHUS SBIISIETCS OCCKOHEYHASI ITOCIIEI0OBATEIIBHOCTD KACAIOIIUXCSI
JIPYT ApyTa BEpIIMHAMH KBaJIpaTOB, PACIIOIIOKEHHBIX HAUCKOCOK BJIOJIb OCH a0CIIHCC.
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